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F.C. Ziegler Company
A family Company Since 1929
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 No. 7200       $3,600 ea 
All brass construction, satin 
finish with polished accents, 
lined inside, door is
 9 1/4” wide by 14 1/2” high. 
Overall height is 30”, base dia. 
is 16 1/2”, inside chamber 
dia. is 14”.

No. 7125	 $1,305 ea 
Wood construction with overlay 
satin bronze panels, red enamel 
front décor, lined inside.  
11”  ht., 11”  depth, 11”  width,  
door opening is 8”  x 8”. No. 7162	 $995 ea 

Red oak construction in a rich 
fruitwood stain with satin brass 
border around door.  Low relief 
carving of Chi-Rho, grapes & 
wheat inlaid in the door finished 
with antique metallic gold (gold 
leaf available at extra cost). Inside 
lined.  Overall height is 17 1/2”, 15” 
wide, 12 1/2” depth.

No. 7126      $1,895 ea 
Oak wood construction with 
metal
Chi-Rho door, combination 
finish, lined inside.  Door opens 
from left to right.    
Overall 18”  ht., 19”  width, 12 
1/2”  depth.

Tabernacles

No. 7205C TABERNACLE    $4,100 ea 
25” tall (includes cross), 18” width, 14” 
depth.  Single door opens from the left, 
door dimension 9 1/2” wide x 15”  tall.  
Inside depth is 12 “.   
Interior lined with linen texture  
contact material. Locking door.  Ability 
to fasten to the altar. Brass construction 
with bronze lacquer  
coating.  Alternate door designs  
available.  Truck shipment required. 
All door options are the same price.
Custom door designs available on 
request.

Door options:

No. 7205B
Alpha-Omega

No. 7205A 
IHS 

No. 7130                              $2,650 ea
Exposition Tabernacle - holds 2 3/4” host
Outside dimensions:  
15 5/8” wide, 10 1/2” depth, 10” high.  
Inside dimensions:
13 1/2” wide, 8 1/2” depth, 9” high.
Brass feet stand 1/4” high.

Medium oak finish standard on sides and back.   
Polished brass Alpha, Omega symbols.  Satin 
inside lining with linen texture contact material.

Shown with exposition door open

Inside detail with no track luna open

Engraving IHS detail on exposition door
Satin Finish shown left, High Polish 

shown right

Shown in Dark Oak

Brass Alpha symbol on
Medium Oak finish 
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No.    M-700                                 $2,565 ea
29 1/2” high, 18” head dia., 7 1/4” base dia., 
combination polished and satin 24k gold, 
polished silver rays, nodes, protective laquer.  

No. M-575 (at left)	 $1,980 ea 
36 1/2” ht., 18” head dia., 10 1/2” base dia., holds 5 3/4” 
host, 24k gold and silver plated, protective lacquer.
No. M-820 (at right)	 $1,470 ea 
22” ht., 11” head dia., 24k gold and silver plated, 
protective lacquer.

No.  M715	 $2,900 ea
28” ht., 18” diam. head holds 5 3/4” host, 
24k gold and silver plated, protective lacquer.  
No track luna.
Also available with front loading luna -
   M705                                                   $2,150 ea

Ostensoria   All Ostensoria equipped with pivoted back door and “no-track” luna which will hold a 2 3/4” host (unless a 5 3/4” host is 	
		          noted).Replacement lunas: No. 1005 (2 3/4” luna) $435;  No. 1006 (5 3/4” luna) $525

No. 1005   NO-TRACK LUNA   $450 ea
Holds 2 3/4” host.  

No. 1002	 NO-TRACK LUNA HOLDER    $465 ea 
5 1/4” ht., 5” outside dia., 3 1/2” inside dia., 
holds standard no-track luna for 2 3/4” host, 
all metal constuction, 24k gold and 
silver plated.

No. 575LH	 LUNA HOLDER    $465 ea 
Laydown luna holder for standard 5 3/4” host, 
“no-track” luna, 2 5/8” ht., 7 1/4” dia., 1 3/8”  
chamber depth.

No. 1018	 LUNA HOLDER    $505 ea 
Adjustable to hold any track style luna, all metal 
construction, 24k gold plated, chamber 
4 3/8” inside diameter, 8 1/2” ht. to top of cross.

No. M-815	   $610 
Chapel size, 11” ht., 
holds 2 3/4” host 
(loads from front), 
24k gold and silver plated.

No. M-244	   $545  
Chapel size, 10 1/2” ht., holds 
2 3/4” host 
(loads from front), 
24k gold and silver plated. No. M-957    

$525 
Chapel size, 9” 
tall, 
simplified built 
in luna 
will hold 5 3/4” 
host, 
24k gold plated.

575LH

1002

No. 953	 $565 No. 952	 $510

Thabor Tables

10” top level, 
12” base level, 
8½” height

1018

1005

            
                  

Italian marble shelves, polished brass spiral posts, satin brass edges, 
sturdy construction.

No. 76   MONSTRANCE CASE     $550 ea
Custom fit for any monstrance (extra large cases quoted on request).

No.  1275      $1,050
Chapel size, 9 1/2” ht., holds 2 3/4” 
host, no track luna.
24k gold plated, polished finish.
Also available to hold 5 3/4” host
1575               $1,550 

No. 1009 CUSTOM MADE LUNA 
Made to customer specifications.  $500 (and up, depending upon 

complexity).  Custom made cases available on request.
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Chalice & Paten Sets   

No. 469  Chalice and Bowl Paten	 $1,610 
7 1/2” ht., 4 1/2” cup dia., 16 oz capacity, cast 
node, sterling silver inner cup, 6” paten dia.
No. 469-250  Ciborium	 $1,610
8 1/2” ht., 5” cup dia., sterling silver inside.

No. 232  Chalice and Bowl Paten	 $680 
7” ht., 4 1/2” cup dia., 16 oz capacity, acrylic 
node, 6” paten dia., 24k gold plated.
Additional sterling silver cup.       Call for Pricing
No. 232-250  Ciborium	 $680
8 1/2” ht., 5” cup dia.

469-250
232-250

469
232

FLANNEL BAGS/SUPPLIES
Side stitched, very soft, with cover flap. Special sizes available.
No. BAGC	        Chalice bag	                 $23
No. BAGP	        Paten bag	                 $16
No. BAGBP	        Bowl Paten bag	                 $18
No. BAGM	        Monstrance bag	                 $63.50
No. BAGCR	        Crozier bag	                 $73.75
No. SHEET #8	        Stacking Layer (8” x 8”)	                 $11.85
No. SHEET #10	        Stacking Layer (10” x 10”)              $16
No. SHEET #12	        Stacking Layer (12” x 12”)              $19

Deduct 10% for quantities of 10 or more

CARRYING CASES
Chalice case accomodates 4 1/2” diam. 
chalice up to 10 1/2” tall.  Call for custom sizing.  
Extra charge for engraved brass plate.
No. 75
Chalice/Paten Case	 $89
No. 76
Monstrance Case	 $565
No. 4293
Crozier Case	  $505

No. 14080	       $27.80 ea
Hagerty’s Silver Polish Spray, 
with tarnish 
preventative, 8 oz spray can. 
No. 104	        $8.75 ea
Disposable Tarnish Wipes, 
25 per container, with tarnish 
compound in each wipe.

No. 1010	        $31.50 per pkg
Scratch free cleaning towels 
for sacred vessels.  Rinse, air-
dry, and re-use. 12”x 24”, 20 
per package.
No. 105      $20.75 per pkg
Sacristy Gloves (dozen)
No. 80                       $7.95 ea
Blitz silver/gold polish cloths. 
Restores luster. Compound in 
the cloth.

No. 473  Chalice and Paten	 $820 
6 3/8” ht., 4 1/2” cup dia., 16 oz capacity,  
24k gold plated.
No. 473-250  Ciborium	 $820
8 1/2” ht., 5” cup dia.

No. 495  Chalice and Paten	 $675 
7 3/8” ht., 4 1/8” cup dia., 16 oz capacity.  “I am 
the Resurrection and the Life” is engraved 
around the node, 24k gold plated.
Additional sterling silver cup      Call for Pricing
No. 495-250  Ciborium	 $675
8 3/4” ht., 5” cup dia.

No. 795  Chalice and Paten	 $695 
7 1/2” ht., 4 1/2” cup dia., 16 oz capacity, cross hatched 
hammered w/brass inner cup. Cup 24k gold plated.
Additional sterling silver inner cup         Call for Pricing	
No. 795-250  Ciborium	 $695
8 3/4” ht., 5” cup dia.

75

473

473-250

495
495-250

795
795-250

14080

1010

80

104

105

No. 448KOC  Knights of Columbus Chalice and 
Well Paten	 $460 
7 1/4” ht., 3 3/4” cup dia., 12 oz capacity, all 
polished, gold plate.  Standard Knights of Columbus 
emblem.  Free standard memorial engraving.
No. 448350KOC  Ciborium with Lid          $460
No. 75 Chalice Case    $170   if ordered with 
No. 448KOC, includes engraved name plate.

Emblem Detail

448KOC
448350KOC
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Shown inset:
No. 480D	 Satin gold finish.	
Chalice/Paten                  $625 set
Ciborium with lid         $625 ea

No. 480E	 Round hammered, polished gold.	
Chalice/Paten                 $785 set
Ciborium with lid         $785 ea 

480B480A

480D 480E

448-350S
448-350G448G

CHALICE AND PATEN SETS (448G, 448S)	                                        CIBORIUM WITH LID (448-350G, 448-350S)	
7 1/4” ht., 3 3/4” cup dia., 12 oz capacity, all polished.                                        8 1/2” ht., 4 1/2” cup dia.
All gold plate	 $440 set                                            All gold plate	 $440 ea	
Combination silver/gold plate	 $576.80 set                                            Combination silver/gold plate    $576.80 ea	
Additional for sterling silver cup	 Please call for pricing

No. 480 Series Chalice Sets
8 5/8” ht., 4” cup dia., 14 oz., 6” bowl paten,  
ciborium with lid 10 1/4” ht.  All bright polished 
inside cup, 24k gold plated. Select outside 
finish below.  For sterling silver cup please call 
for pricing.
No 480A	 High polished gold.
Chalice/Paten	
 $690 set
No 480A-250 Ciborium with lid	
$690 ea

No. 480B	 Straight hammered, silver oxidized.
Chalice/Paten	
$700 set
No 480B-250 Ciborium with lid	
$700 ea

448S

No.   2582               $580	
7 1/2” ht., 4” diam. cup, holds 16 oz.
All bright polish 24k gold plated.
Resin node in gold metallic finish.
*Resin castings are available in cast 
brass or sterling silver, price on 
request.

No.  485                $795	
7” ht., 4” cup diam., holds 16 oz.
All bright polish 24k gold plated, 
hammered finish.
Cast brass metal grape outer cup 
in silver oxidized finish.

No. 458              $580	
7 1/2” ht., 3 1/2” cup 
diam., holds 12 oz.  All 
bright polish silver out 
with 24k gold plated 
inside.  Porcelain node 
in cobalt blue enamel 
finish.

No. 490        $580 Celebrant Chalice & Paten
       490-250       $580 Ciborium                       
7 3/4” ht., 16 oz. , 4” cup diam.    
Silver plated brass with 24k gold plate over 
silver, hammered finish.  Grape & leaf node 
in resin finished in metallic laquer finish.
	

Detail of
ciborium node
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No. 2432  Communion Cup  16 oz, 5 3/4” ht., 
                                                       4 1/2” diam.
No. 480B  Chalice Only  14 oz, 8 5/8” ht., 4” diam.	 - - -	 $605
No. 480B with Sterling Cup			   - - -      Please Call
No. 2585-200 Host Bowl	 5 5/8” dia.                        	        
No. 2598-800 Open Ciboria	 7 5/8” dia.         	
No. 2598-1500 Open Ciboria	 7 5/8” dia.	

SOFT
INSIDE
FINISH

BRIGHT
POLISHED

INSIDE

No. 2581  Communion Cup 16 oz., 7” ht., 
                                                       4” diam.		  - - -	 $320
No. 480D  Chalice Only			   - - -	 $530
No. 480D with Sterling Cup			   - - -         Please Call
No. 2579-200 Host Bowl,	 5 5/8” dia.		
No. 2575-800 Open Ciboria, 	 7 5/8,” dia.	
No. 2575-1500 Open Ciboria, 	 7 5/8” dia.	
			 

SOFT
INSIDE
FINISH

BRIGHT
POLISHED

INSIDE

Silver Oxidized Satin Gold
2598-1500

480B

2598-800

2585-200

2432
2581

2579-200

2575-800

2575-1500

480D

All gold plating is 24 karat.  Ciborium capacity based on 1 1/8” host diameter, unless otherwise noted***

2933

4221

2581SH

Communion Cups

No. 2581SH
5 1/2” ht., 12 oz capacity.
Bright Polished Inside	 $305

No. 2933
7 ¹⁄₄” ht., 14 oz capacity.
Bright Polished Inside	 $465

No. 4221
7”  ht., 16 oz capacity, 

Last Supper Node.
Bright Polished Inside	 $550

  $410           $625
  $625           $935

$206           $320
$245	 $390
$390	 $605

  $275           $390

No. 2581H  Communion Cup			   - - -	 $480
No. 480E  Chalice Only			   - - -	 $530
No. 480E with Sterling Cup			   - - -         Please Call
No. 4210-200 Host Bowl	 5 5/8” dia.	
No. 4210-800 Open Ciboria	 7 5/8” dia.	
No. 4210-1500 Open Ciboria	 7 5/8” dia.	

SOFT
INSIDE
FINISH

BRIGHT
POLISHED

INSIDE

Round Hammered
4210-1500

480E4210-800

2581H

$290	 $390
$405	 $540
$570	 $780

4210-200

  - - -	   $460

No.  478           $320  
7 ¹⁄₄” ht., 12 oz capacity.
Silver plated brass, 24k 
gold plate (bright 
polish finish) over silver.  
Grape & leaf stem & sub-
cup cast in resin, metallic 
metal laquer finish.    
*Resin castings are 
available in cast brass or 
sterling silver (price on 
request).
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No. 2598-2000	  
4” ht., 10” dia., hammered and silver 
oxidized outside, 24k gold plated 
inside, footed base.
Bright polished inside	 $875.50
Soft inside	 $670
Domed lid  L200HSO	 $290

Large Capacity 
Consecration Ciborium

Stacking
  Ciboria

847-500
853-500

4210

2598

No. 4210   Stacking Ciborium
Soft gold inside	 $510 ea
Polished gold inside	 $660 ea 
Round hammered, 6 1/2” diameter, 
with lid.

No. 2598    
Soft gold inside	 $510 ea
Polished gold inside	 $615 ea 
Round hammered, 7 1/2” diameter, 
with lid.

No. 847-500   
Soft gold inside	 $350 ea
Polished gold inside	 $465 ea 
3” ht., 5 1/2” dia., all metal, 24k gold 
plated, high polish finish. Lid comes 
with each ciborium.

No. 853-500 (without lid)
Polished gold inside	 $615 ea 
2 7/8” ht. without cover, 6” dia., swirl 
hammered, select inside finish.
No. 858-500LID	 $132 ea
Cover for ciborium.  Only one cover 
needed per set.

4910  BOWL PATEN
Round hammered outside, 24k gold 
plated, high polish finish, with base.

No. 4910-6        6” dia., 2” ht.                 $245
No. 4910-7        7” dia., 2 3/16” ht.          $380
No. 4910-9        9” dia., 2 3/8” ht.            $465
No. 4910-10      10” dia., 2 1/2” ht.          $660
No. 4910-SH    Chalice Paten (not shown) 
	          1 1/2” ht.                         $200

4911  BOWL PATEN
Smooth high polish 24k gold finish 
with base. No. 4911-6        6” dia., 2” ht.  	                  $230

No. 4911-7        7” dia., 2 3/16” ht.         $370
No. 4911-9        9” dia., 2 ³⁄8” ht.                $450
No. 4911-10      10” dia., 2 1/2” ht.          $625
No. 4911-SH    Chalice Paten (not shown) 
	          1 1/2” ht.	              $195

No.  2775-1200         $875.50 ea	  
7 3/4” ht., 7 3/4” dia., high polish finish 
outside, 24k gold plated inside, wtih 
base.  Holds 1200 hosts, 1 3/8” size.
Bright polished inside     
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No. 4963 	 Communion Paten	 $145 ea 
7”  dia., satin finish, gold lacquered, walnut stained wood handle.

No. 136-500 	 Host Ciborium	 $348 ea 
2 1/2”  ht., 5 1/2”  dia., 24k gold plated, polished finish.

No. 7248-S 	 Bread Box	 $265 ea 
3”  ht., 5”  dia., metal construction, all silver plated, combination satin and 
high polish finish.

No. 7248-G	 Bread Box	 $275 ea 
Same as 7248-S except all 24k gold plated. 

No. 835 	 Host Tweezers	 $31 ea 
6”  length, gold laquered finish.

No. 834 	 Communion Tray	 $88 ea 
1 1/2”  ht., 7 3/4”  dia., metal construction, gold lacquered finish.

4963

136-500
7248-S 7248-G

835

834

No. 837-19 Rectangular Tray    $275
19”  x 14”  surface

No. 827-15 Round Tray
15”  tray diameter   $253

No. 827-11 Round Tray
11” tray diameter   $222

No. 575WP	 Well Paten	 $216 ea 
8” dia., holds 5 3/4” host, all high polished,  24k gold plated.

No. WPO	 Well Paten	 $130 ea 
6 1/8” dia., 3 1/2” well, all high polished, 24k gold plated.

No. PPO	 Plain Paten	 $115 ea 
6” dia., all high polished, 24k gold plated.

575WP

PPO

WPO

Satin finished brass, cork surface.

Enhance your chalice set with fine art engraving for your paten. Many 
designs available. Engraving services include fine liturgical art plus 
personalization, dedication and donor recognition.  Ask about nameplates, 
chalice/ciborium bases, communion cups, and bowl bases. Prices quoted 
upon request.  See your church goods dealer for more information.

Paten Engraving

Polished brass top lip, cork surface.

5413G  Ewer & Basin  $287 set
Gold plated brass.  Ewer is 9 3/4” 
high, 10” diameter basin.

5413N   Ewer & Basin  $287 set 
Nickel plated brass.  Ewer is 9 3/4” 
high, 10” diameter basin.

5413WE  Ewer & Basin   $287 set 
White enamel over nickel plated 
brass.  Ewer is 9 3/4” high, 10” 
diameter basin.
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BOOK STANDS
13” wide, 13” long,
feet are 3 1/2” high.  5 1/4” height from top of stand.
Powder coated finishes.    $345 ea
(Shown in Gold) Back detail 

shown with 
Roman Missal

Cruet - Tray Set     XX10SET     $39.95
10 oz. clear glass cruets with stoppers.
Glass tray is 8 1/2” x 5 1/2”.
Also sold seperately:
Cruets  XX10  $26.75 pr.
Tray      ZW10T    $20 ea

6 oz. Glass Cruets
Clear glass with stoppers.
XX60   $25.70 pr. 9.5 oz. Leaded Glass Cruets

Grape & water designs, with stoppers.
ZW40    $154.50 pr.

Glass Tray
8 “ x 4,” fits 6 oz. clear glass 
cruets shown above.
ZW60T   $20.50 ea

7 oz. Leaded Glass Cruets
Etched crystal design, with 
stoppers.
ZW404   $128.75 pr.

Leaded Glass Cruets 
Etched crystal design, with 

stoppers.  Two sizes available:
ZW405  4.4 oz.   $128.75 pr.

ZW407 5.6 oz.    $134 pr.

Chrismatory Set  6.5 oz.
Leaded glass, 6 1/2” high.
ZW303    $206 set

Leaded Glass Chrismatory Set  
Two sizes available:

ZW304  7 oz., 7” high   $231 set
ZW305 20 oz., 10” high  $305 set

 No. 1313S    Silver Vein No. 1313BR   Gold Vein No. 1313G  Gold (Shown)
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No. 32  TRAVELING MASS KIT (soft case)	 $425

No. 4087  LARGE PYX	 $120 ea
Brass base metal, 24k gold and silver 
plated, 20-host capacity, 2 1/2” dia., 

RING
No. 4427  14k Gold      $ Call
No. 4440  10k Gold      $ Call
No. 4425  Sterling Silver  
Oxidized	                          $412

RING
No. 4445  14k Gold      $ Call

No 4446  Sterling Silver 
Oxidized	                          $732

CUFF LINKS
No. 4411  14k Gold	      $ Call

No. 4401  Sterling Gold Plate
	                                          $247 set

MEDAL (includes chain)
No. 4409  14k Gold	 $ Call

No. 4399  Sterling Gold Plate
	 $108

No. 101     
WINE PYX, OIL PYX OR 
HOLY WATER VESSEL
4 oz glass bottle with 
brass cap. Will not leak.
With cross cap $62
With plain cap $46.50

Add 10% to price for ring sizes over 12

For the Deacon Cross Cap Plain Cap

Soft side case 11 1/2” x 9” x 6” with die-cut super-foam inside.  
Includes 4 1/2” tall 24 k gold plated chalice, one combination 
paten/host box (paten serves as lid for host box), a pair of 
votive glass candlesticks, one standing crucifix, one each water 
and wine bottle.  Includes priest’s stole and altar linen.

LAPEL PIN
No. 4415  14k Gold          $ Call

No. 4396  Sterling Gold Plate 
	                                            $1344409/4399

No. 27  TRAVELING MASS KIT	 $550
A high quality locking case with portfolio for linens. 17 3/4” x 13” 
x 5”.  Includes the following items nested in polyfoam: 6” chalice 
and paten made of brass, all 24k gold plated; 1 pair of stainless 
steel cruets; 1 pair votive glass candlesticks; 1 10 oz wine bottle; 
1 metal host box; 1 standing crucifix.  Includes priest’s stole and 
altar linen.
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Add 10% to price for ring sizes over 12  •  Custom designed rings available - price on request

No. 4293      $510
CUSTOM CROZIER CASE
Custom made to fit specific 
crozier.

No. 4327  $170
CROZIER STAND
Made to fit specific 
crozier.

4369

Synthetic amethyst 
octagon

No. 4369	 $715
Sterling, gold plate
No. 4370	 $Call
14k gold

4371

Synthetic amethyst,
10 x 12 mm

No. 4371	 $715
Sterling, gold plate
No. 4372	 $Call
14k gold

4384

Synthetic amethyst,
10 mm

No. 4384	 $715
Sterling, gold plate
No. 4385	 $Call
14k gold

4391

No. 4391	 $715
Silver oxidized finish
No. 4390	 $Call
14k yellow gold

Bishop Rings

No. 4339	
French rope style, brass 
chain, gold plated, mitre 
hook, 48” long	
 $225

Gold plated rings are designed for ceremonial use and not guaranteed for everyday wear.

All gold plating is 24 karat.
No. 4285	 $920
72” ht., wood hand-hold, brass construction, 
gold plating, 6 imitation cabochon rubies, 
disassembles into 3 sections.

Croziers (custom lengths available)

4285 4283 4282 4280

No. 4338	
French rope style, brass 
chain, rodium plated, 
mitre hook, 48” long	
 $215

No. 4283	 $1,310
76” ht., made of mahogany, all brass 
hardware, gold plated, disassembles into 4 
sections.

No. 4282	 $1,445
76” ht., mahogany wood, dark stain, gold 
accent, disassembles into 4 sections.
No. 4280	 $435
76” ht., distressed wood finish, crook is 
formed of red cedarwood, disassembles into 
3 sections. 

No. 4895     Bishop Oil Stock        $405 ea            
1 3/4” high, 1 3/4” diam.  3” total length.
High polish brass.  Ring fits #4283 crozier.
Can be custom fitted for a 10% 
extra charge.
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Medium finished oak,  finished brass bases (shown in standard Gold Vein), satin finish 
brass sockets & bobeches.  Weighted bases for stability. Cross features Italian Corpus. 
Arrows indicate separation points in processional pieces.  
No. 2890SET   2 Processional Candlesticks, 1 Processional Cross            $820   
No. 2890 	    Processional Cross, 91” tall, 13.10 Ibs with 12” base,   	                     
                          cross top is 1.8lb.     Also sold seperately             $570   ea
No. 2891	    Processional Candlesticks, 43” tall, 	                                     
                          7” diam. bobeche, 2.75 Ibs without base,
                          8.60 Ibs with 10” base.   Also sold as pair            $285  pair

Italian Corpus. 
Powder coated bronze hammered 

finish on crucifix base.

Standard sockets are 1 1/2” for processional candlesticks. Processional Sets

Texture detail & finish options 
for bases & mid-shafts

 Silver Vein

Gold Vein - standard finish

Gold 

Detail of no. 2920   
Processional Cross

Brass metal spinnings & castings,
combination polish & satin finishes.

2890

2891

Processional Crosses constructed of brass metal spinnings and metal castings, combination polish & 
satin finishes; metal shafts powdercoated in a durable black with gold finish (Gold Vein), 88” high.  
Weighted brass bases are 12”. 
No.  2920           Processional Cross   24” tall cross, 7” metal corpus, 8 1/2 lbs.             $1,950 
No.  2922            Matching Processional Candlesticks    40” high to bobeche             $1,650 pair
No.  2921          Matching Paschal Candlestick      42 1/2” ht. (not shown)                      $1,200 ea
No.  2910           Processional Cross   15” tall cross, 6” metal corpus, 6 1/2 lbs.             $1,250 ea
No.  2912           Matching Processional Candlesticks   39” high to bobeche               $1,050 pair
No.  2911            Matching Paschal Candlestick  (available, please call)                        $975 ea

2910
2912

2921

2920



  Prices subject to change 2018 |  13 

A combination satin/polished brass finish sets apart this sanctuary 
appointment set. Standard with bronze lacquer, plastic sleeve for cross shaft, 
weighted base. Arrows indicate separation points in processional pieces. 
No. 1930	 Processional Cross, 89” tall, 6.75 lbs.	 $1,290 ea
No. 1932	 Paschal Candlestick, 42 1/2” tall	 $1,135 ea
No. 1934	 Processional Candlesticks, 40 1/2” tall	 $1,650 pair
No. 1932S	 Short Paschal Candlestick, 30” tall (not shown)	 $935 ea
No. 1932SL	 Standing Sanctuary Lamp (not shown)
	 with prongs for 7-day globe	 $1,135 ea
	 For 14-day globe add	 $65 ea
No. 1930B	 Extra Base for Processional Cross	 $680 ea

Satin brass finish with bronze lacquer standard, wood accents on cross.  
Arrows indicate separation points in processional pieces. Plastic sleeve for cross 
shaft, weighted base.
No. 1492	 Processional Cross, 89” tall, 8.5 lbs	 $1,190 ea
No. 1493	 Paschal Candlestick, 45” tall	 $750 ea
No. 1494	 Processional Candlesticks, 40 1/2” tall	 $1,280 pair
No. 1493S	 Short Paschal Candlestick, 30” tall (not shown)	 $750 ea
No. 1493SL	 Standing Sanctuary Lamp (not shown), 45” tall 
	 with prongs for 7-day globe	 $750 ea
	 For 14-day globe add	 $65 ea
No. 1492B	 Extra Base for Processional Cross	 $570 ea

1930

1932

1934
1492

1493

1494

Standard sockets are 1 1/2” for processional candlesticks. For paschal sticks, up to 3” is available at standard price, but 1 15/16” will be shipped 
unless a different size is specified.  If paschal socket is over 3” add $55.

Candles NOT included.

Processional Crosses constructed of brass metal spinnings and metal castings, combination polish & 
satin finishes; metal shafts powdercoated in a durable black with gold finish (Gold Vein), 88” high.  
Weighted brass bases are 12”. 
No.  2920           Processional Cross   24” tall cross, 7” metal corpus, 8 1/2 lbs.             $1,950 
No.  2922            Matching Processional Candlesticks    40” high to bobeche             $1,650 pair
No.  2921          Matching Paschal Candlestick      42 1/2” ht. (not shown)                      $1,200 ea
No.  2910           Processional Cross   15” tall cross, 6” metal corpus, 6 1/2 lbs.             $1,250 ea
No.  2912           Matching Processional Candlesticks   39” high to bobeche               $1,050 pair
No.  2911            Matching Paschal Candlestick  (available, please call)                        $975 ea
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Wood construction, satin inlaid panels shown top, grape & leaf wood relief panels with 
gold metallic highlights shown above.  12” Corpus.
Processional Cross, 77” tall, cross top 3.75 lbs.    No. 3729  $1,300 ea;   No. 4701   $1,175 ea	
Paschal Candlestick, 44” tall                                        No. 3731    $995 ea;    No.  4702   $895 ea	
Processional Candlesticks, 44” tall                 No. 3732    $1,790 pr;    No.  4703   $1,590 pair	
Short Paschal Candlestick, 30” tall (not shown)  No. 3731S  $775 ea;   No. 4702S    $725 ea 	
Standing Sanctuary Lamp (not shown)  with prongs for 7-day globe	
                                                                                         No. 3731SL   $1,050 ea;   No.  4702SL    $925 ea
	 For 14-day globe add      $65 ea
Extra Base for Processional Cross                          No. 3729B     $603 ea;  No. 4702     $625 ea

1877

1874 1871

Standard sockets are 1 1/2” for processional candlesticks. For paschal sticks, up to 3” is available at standard price, but 1 15/16” will be shipped 
unless a different size is specified.  If paschal socket is over 3” add $55.

Candles NOT included.

Aluminum cross, gold lacquered with silver colored corpus. Shafts made from brass, 
bronze lacquered, medium stain color.  Square steel bases are gold powder coated.  
Arrows indicate separation points in processional pieces. 
Paschal candlestick is not processional.
No. 1874	      Processional Cross, 74” tall, cross weight 4 lbs.       $670 ea
No. 1877	      Paschal Candlestick, 43” tall                                          $475 ea
No. 1871	     Processional Torches, 43” tall                                         $670 pair
No. 1877S     Short Paschal Candlestick, 30” tall  (not shown)      $450 ea
No. 1877SL   Standing Sanctuary Lamp (not shown),                      $510 ea
43” tall with prongs for 7-day globe, add $65 for 14-day globe.
No. 1874B	    Extra Base for Processional Cross                                 $125 ea	

3729
3731

47014702 4703
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Combination satin/polished brass.  Arrows indicate separation points in proces-
sional pieces.  12” corpus. Standard with bronze lacquer, plastic sleeve for cross 
shaft, weighted base.
No. 1690	 Processional Cross, 89” tall, 6.5 lbs.	 $860 ea
No. 1692	 Paschal Candlestick, 42” tall	 $570 ea
No. 1693	 Processional Candlesticks, 42” tall	 $1,125 pair
No. 1692S	 Short Paschal Candlestick, 30” tall (not shown)	 $475 ea
No. 1692SL	 Standing Sanctuary Lamp (not shown)
	 with prongs for 7-day globe	 $595 ea
	 For 14-day globe add	 $65 ea
No. 1690B	 Extra Base for Processional Cross	 $495 ea

1693

1692

1690

Corpus Detail

Standard sockets are 1 1/2” for processional candlesticks. For paschal sticks, up to 3” is available at standard price, but 1 15/16” will be shipped 
unless a different size is specified.  If paschal socket is over 3” add $55.

Combination satin/polished finish, medium oak stain standard. Weighted bases 
for stability. Cross features Italian San Damiano Cross/Corpus. Arrows indicate 
separation points in processional pieces.
No. 2880	    Processional Cross, 90” tall, cross top is 3.5 lbs.	 $785 ea
No. 2871	    Paschal Candlestick, 43” tall			   $515 ea
No. 2872	    Processional Candlesticks, 43” tall, 5.4 lbs.	                        $927 pair
No. 2871SL � Standing Sanctuary Lamp (not shown) 

with prongs for 7-day globe			   $540 ea
	    For 14-day globe add			                         $65 ea
No. 2870      Processional Cross, 89” tall, 2.6 lbs (also available) $762 ea
No. 2870B	    Extra Base for Processional Cross		  $380 ea

2880

2871

2872

Candles NOT included.

2870
Optional
Crucifix

Crucifix Detail
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Candles NOT included.

Cross top made from aluminum, medium oak stain is standard, satin bronze 
finish, 10” base on cross and paschal candlestick, 8 7/8” base on processional 
candles.  Specify socket sizes (larger than 2” socket not recommended for 
paschal). Arrows indicate separation points in processional pieces.
No. 2827	 Processional Cross, 84” tall, 8 lbs.	 $810 ea
No. 1242	 Paschal Candlestick, 42” tall	 $515 ea
No. 1643	 Processional Candlesticks, 42” tall	 $795 pair
No. 1242SL	 Standing Sanctuary Lamp (not shown)
	 with prongs for 7-day globe	 $540 ea
	 For 14-day globe add	 $65 ea
No. 2827B	 Extra Base for Processional Cross	 $190 ea

Cross top made from brass with Mazzolini Corpus.  Medium oak 
stain is standard, satin bronze finish, 12” base on cross, 10” base on 
torches.
Base is weighted for stability. Arrows indicate separation points in 
processional pieces.
No. 1875	 Processional Cross, 84” tall, 7 lbs.	 $855 ea
No. 1876	 Acolyte Torches, 49” tall	 $750 pair
No. 1876SL	 Standing Sanctuary Lamp (not shown)	
	 with prongs for 7-day globe	 $395 ea
	 For 14-day globe add	 $65 ea
No. 1875B	 Extra Base for Processional Cross	 $255 ea

2827

1242

1643 1875 1876

Standard sockets are 1 1/2” for processional candlesticks. For paschal sticks, up to 3” is available at standard price, but 1 15/16” will be shipped 
unless a different size is specified.  If paschal socket is over 3” add $55.
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Height listed is head to toe; 
width listed is hand to hand.

“INRI” plaques available 
for any style, add $20.

No. 1870C     $108 ea  
Ht. 7”, width 7 3/4”.   

Aluminum, bronze color.

No. 1975C      $129 ea  
Ht. 11”, width 12”.   
Composite material,
 bronze color.

No. 3730C      $150 ea  
Ht. 8 1/2”, width 11 3/4”.  
Aluminum,  
Angelo Gherardi design.

No. 1930C     $205 ea 
Ht. 13”, width 12 1/2”.  
Polished aluminum.	

1870C 1975C 1930C

No. 2870C      $98 ea
Ht. 8 1/4”, width 6 3/4”. 
Composite material , 
bronze color.

2870C

3730C

Resin with a 
wood carved look, 
gold garment.  
10.5” ht.  INRI included.
ZZC46G   $85 ea
 

Italian Corpus Design
Silver plated finish resin, 
with INRI.
6 1/2” Ht.
ZZ2873C    $51.50 ea
8 1/2” Ht.
ZZ2874C   $74.50 ea
11 3/4” Ht.
ZZ2875C   $118.50 ea

Stock #	                                Ht.	           Color	   Price
ZZC40RO	                       15.75”	       Rose	 $242

ZZC40BL	                        15.75”       Blue	  $242

ZZC34RO	                        13”           Rose	 $183

ZZC34BL	                         13”	           Blue	 $183

ZZC24RO                       9.44”         Rose	 $83

ZZC24BL	                        9.44”         Blue	 $83

Italian Corpus 
Designs
Available in 
Rose or Blue 
color choices.

Resin with a wood 
carved look.

Silver plated 
finish resin.

Resin with a wood carved 
look, gold garment.  
13” ht.  INRI included.
ZZC56G   $116 ea
 

Corpus Selections 

Stock #	                         Ht.	               Price
ZZC40BR                  15.75”          $242

ZZC34BR	                 13”               $183

ZZC24BR                 9.44”            $83

Bronze finish 
resin.

ZZC40A    Silver                      15.75        $242

ZZC34A    Silver                        13”         $183

ZZC24A    Silver                      9.44”        $83

Style INRI included 
with 15.75”

Style INRI included 
with 13” & 9.44”

Style INRI included 
with 15.75”

Style INRI included 
with 13” & 9.44”

Style INRI included 
with 15.75”

Style INRI included 
with 13” & 9.44”
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Altar Cross Sets

WALL MOUNT CANDLE HOLDERS 
No. 1034    $150 ea 
Ht. 12”, 6 1/2” projection from wall, 7/8” socket, satin bronze finish.
No. 1050    $150 ea 
Ht. 9”, 4 1/2” projection, 7/8” socket, aluminum, gold finish.
No. 1095    $160 ea 
Ht. 7”, 4” projection from wall, 7/8” socket, satin bronze finish.
	

1034

1050
1095

No. 1020
$260 pair

Ht. 3 1/4”, dia. 
3 3/4”

No. 1305
$350 pair

Ht. 8 1/4”, dia. 6”

No 1490
$260 pair

Ht. 1 1/4”, dia. 8”

No. 949
$165 ea

Ht. 4”, base 6 1/4”

No. 3540BP
$495 pair

Ht. 3”, dia. 7” No. 3540
$330 pair

Ht. 3”, dia. 7”

#1960 Altar Cross – 19” tall, with INRI,  5” Corpus, 5.5” diameter base, 
satin bronze finish with polished accents. $400 ea

#1961 Candle Holders – 4.5” tall to bobeche lip, 6” bobeche, 5.5”  
diameter base, 1.5” sockets standard, satin bronze finish with  
polished accents.                                                             $270 per pair 

#1960 SET, includes the cross and the candle holder pair.	
$640 per set

1965 Altar Cross – Cast bronze cross, 19” tall, with INRI, 6” Corpus, 6” 
diameter base, satin bronze finish with polished accents.  $475 ea 

#1966 Candle Holders – 4.25” tall to bobeche lip, 4” bobeche, 3” diam-
eter base, 1-1/2” sockets standard, satin bronze finish with  
polished accents.                                                                  $260 per pair 

#1965 SET, includes cross and candle holder pair.       $695 per set

#1965D Double Sided Altar Cross – same as 1965 Altar Cross but with 
matching back.  Candlesticks not included.
                                                            $785 with double corpus (shown)
                                                            $765 wih single corpus

1960 set

1965 set

No.  2913      $495 ea      Altar Cross  27 1/2” tall; constructed of brass metal 
                       spinnings & metal castings, combination satin & polish finishes.

No.  2914      $325 pr.     Candlesticks  3” tall, 1 1/2” sockets standard                   

No. 1952
$930 pair

Ht. 4 1/2”, dia. 6”
Brass nickel plated
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                    No. 3024     $615 ea 
24 lights - bottle, 34” ht., 23” width, 18” depth.

Equipped with money slot in locking front door.
Style A   
No. 7423	 $995 ea 
23 lights - bottle, 42” ht., 30” width, 15” depth.

 
Style B  
No. 7525	 $875 ea 
25 lights - votive, 42” ht., 15” width, 15” depth.
No. 7550	 $995 ea 
50 lights - votive, 42” ht., 30” width, 15” depth.
No. 7575	 $1,200 ea 
75 lights - votive, 42” ht., 45” width, 15” depth.
No. 75100	 $1,495 ea 
100 lights - votive, 42” ht., 60” width, 15” depth.

Votive Stands
All stands come with CUP option or HUSK option available at the same price, please specify on your order. Prices do not include Glass/Votives/Bottle Lights/
Candles. Larger models cannot ship UPS, call for freight estimate.  Custom stands of any material, dimension or design made by request.

No. 1988 
OFFERING BOX 
$190.50 ea 
7 1/2” ht., 4 1/2” width, 
3 1/4” depth, money slot on 
top, 3 screw holes through 
back.

No. 7010 
MATCH HOLDER & 
EXTINGUISHER 
$120 ea 
5 1/2” wide, 3 1/2” projec-
tion from wall.

No. 2704  WAX/TIN 
SCRAPER	 $11.50 ea

No. 7523	
$695 ea
Same as 7525 but 
with #1988 
offering box
instead of wood 
box.

Husk Style Base Available
Shown Left - Bottle Style

Shown Right - Votive Style

No. 4024   $630 ea
24 lights - bottle,

22” wide, 19” high, 17 
1/2” depth. Shown in 

powdered coated bronze 
hammered finish.

No. 4028   $500 ea
28 lights, - votive, 27” 

high from top of cross, 
22” wide, 19” depth.

Shown in powder coated 
silver hammered finish.

No. 8040        $820 ea
40 lights - votive, 43 1/2” overall height, 14-1/2” depth, 30” wide.  Shown 
in powder coated silver hammered finish.

No. 8024      24 lights - bottle      $715 ea    

Custom widths available.  Ships dis-assembled via UPS.

Husk
detail
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No. 681	 $430 ea 
32” ht., 9” dia. Glass not included.
For 14-day add $62.
681E - Electrified    $610 ea

No. 714     $440 ea
36” ht., 9” dia.  Made of brass, satin 
bronze finish.  Glass not included.  
For 14-day add $62.
714E - Electrified   $620 ea	

No. 721	 $795 ea 
36” ht., 17” base dia. Satin bronze 
finish, glass included.
721E - Electrified	 $990 ea 

No. 588     $405 ea
24” ht., 12” dia.  Satin bronze finish, 
glass not included.  
For 14-day add $62.
No. 588E    $605 ea
Same design, electric.

No. 639	 $340 ea 
8” projection from wall, glass not 
included.
For 14-day add $62.
639E - Electrified     $520 ea

No. 3737	 $350 ea 
9” projection from wall, equipped to 
hold 7-day globe, not included.
For 14-day add $62.
No. 3737-E	 $560 ea
Same design, electric.

No. 637-B		  $495 ea 
8 1/2” projection from wall, 12” back 
bar, satin bronze finish, glass not 
included.
637E - Electrified        $645 ea

No. 632	 $140 ea 
4 3/4” base, holds regular 7-day globe, 
not included.  Satin bronze finish, 
glass not included.
For 14-day add $62.

No. 1515 (left)	 $280 ea 
5” base dia., with flicker bulb.  Glass 
included, bulb included.

No. 1640 (right)	 $340 ea 
6” base dia., with flicker bulb. Glass 
included, bulb included.

No. BULB      $12.50 ea 
Flicker bulb, medium base, 
120 volt.

No. 691 	 $185 ea
WALL BRACKET 
For hanging sanctuary 
lamp, 8” back bar with 15” 
projection, satin finish.

No. 1840	 $90 ea
CEILING HOOK
2 3/4” dia., satin finish.

Sanctuary Lamps
All hanging lamps furnished with 5 ft. of chain.  Additional chain $6.95 per foot.

1840

1515 1640
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No. 891X	 SWINGING TORCH	 $570 pair 
With oil candle shell.  56” ht., 7/8” socket.  
Specify ruby (#08) or clear (#00) globes.
No. 891G	 EXTRA GLOBE	 $72 ea 
10” tall. Specify ruby (#08) or clear (#00) globes.
No. 898X	 SWINGING TORCH	 $445 pair 
51” ht., 7/8” socket. Specify ruby (#08) or clear (#00) globes.
No. 898G	 EXTRA GLOBE	 $62 ea 
6 1/4” tall.  Specify ruby (#08) or clear (#00) globes.

No. 710   PRO TORCH                         
44” ht., 7/8” socket.     
$206 ea

898X

710

No. 3955	 PROCESSIONAL TORCH STAND 
32” ht., 39” wide, made of oak wood. Stand only.	 $430 ea
3955SET  As shown, stand with 6 No. 898X torches.     $1,625 set	

No. 3956   PROCESSIONAL TORCH STAND 
27” ht., 37” width, made of oak wood.  Stand only.	   $295 ea
3956SET  As shown, with 6 No. 898X torches.        $1,545 set	                 

No. 3408G BASE ONLY   
$105 ea 
8” x 8” steel base holds one 
torch.
Shown in sun gold, also 
available in black.

No. 898G BASE ONLY   
$145 ea 
10” x 10” gold steel, holds 
a pair of torches.
Shown in sun gold, also 
available in black.

891X and 898X 
available with ruby or 

clear globes

891X

Processional Torches

SWINGING TORCH
Combination Finish
Specify ruby (#08) or
clear (#00) globes.
No. 891XP   $560 pair

No. 898XP   $435 pair                         

891XP

898XP
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TABLE TOP CANDELABRA
No. 1195	 $1,290 pair 
18” ht., 27” width., 7/8” sockets, satin bronze finish.
No. 1033	 $360 pair 
5 1/2” ht., 17” width, 1 1/2” sockets, satin bronze finish.
No. 2368	 $680 pair 
15” ht., 20” width, satin bronze finish.
No. 1939	 $1,020 pair 
20” ht., 24” width., 7/8” sockets, combination  polish and satin bronze finish.

FLOOR CANDELABRA
No. 1178	 $690 ea
Wedding Ring, 54” ht., 20” width, all 
satin bronze, 7/8” sockets.

No. 2478	 $370 ea
Wedding Ring, 54” ht., 20” width, 
black powder coat with satin bronze, 
7/8” sockets.  
Top only - 2478T                     $245 ea

No. 1995	 $625 ea 
Seven light, 7/8” sockets, 51” ht., 25” 
width, all satin bronze finish, steel 
base.

Candelabra

Candlelighters 
(order lighting tapers separately)
No. 6752        $72 ea
17” length  
No. 6754        $88 ea
26” length 

1178

2478

1995

No. 9500	 $1,390
TENEBRAE CANDELABRA - 15 LIGHT
71” ht., 44” width, 7/8” sockets, medium oak 
stain is standard, use 7/8” candle  
burners for cleaner operation.

1195

2368

1939

1033

9500 Tenebrae

Adjustable Arms

6752

6754

                                        No. 1936         (6” ht.)            $485 pair
                         No. 1933-12       (12” ht.)       $555 pair
                         No. 1933-15       (15” ht.)       $620 pair
                         No. 1933-18       (18” ht.)       $650 pair

ALTAR CANDLESTICKS 
6” diameter base, combination satin and polished finish, 
7/8” socket.  Candles not included.  Shown from left to right:



  Prices subject to change 2018 |  23 

2493

2477 No. 2424 BANNER STAND	 $380 ea
12’ ht., 14” square steel base, 1 3/8” wooden pole dia., assembles at 
mid-point, slot in top for banner cord, price includes 40” crossbar, 
ideal for 9 ¹⁄₂’ x 3’ Slabbinck RayTex Indoor Banners (as shown in 
insert photo).

BANNER STANDS
8’ ht., 12” base, 40” crossbar with 

removable ends. Both separate from 
stand for procession.

No. 2493    $715 ea 
Removable shaft at mid-point, made 

of brass with steel weight in base.

No. 2477    $405 ea 
Black aluminum shaft.

No. 9100	 $36 ea 
Extra set of 3 3/4” numerals (3 ea, 0-9)
No. 9103	 $41 ea
Extra set of 5 1/2” numerals (3 ea, 0-9)

2424

HYMN BOARD NUMERALS

Detail of NEW
top design

HYMN BOARDS
All furnished with a set of numerals (3 each of 
numerals 0-9), No. 9103 shown lower left.

No. 4005 WALL MOUNT                   $470 ea   
Shown in medium oak with high polish brass 
details, featuring 5 rows, fits 5” numeral cards.  
40” height, 17 1/2” wide, 3/4” thick.  

No. 4105 WALL MOUNT                   $510 ea
Cross top design shown in 
medium oak with high polish brass details, 
5 rows, fits 5” numeral cards.  42” high from cross 
top, 15” long slots, 18” total width, 3/4” thick.

FLOOR MODELS (shown), 79” high.

No. 4005SB (shown top left)            $715
With black stand.

No. 4005SG     With brass stand     $875

No. 4105SB     With black stand     $630

No. 4105SG    (shown left)               $920
With brass stand.

Candelabra

ALTAR CANDLESTICKS 
6” diameter base, combination satin and polished finish, 
7/8” socket.  Candles not included.  Shown from left to right:
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For all wreaths: candles not included. Specify Paschal candle socket size, if over 3”  add $55.

No 3904	 $820 ea 
HANGING ADVENT WREATH
36” ht. from chain yoke to wreath, 26” dia., includes 4’ of chain.  Com-
bination satin bronze and dull black finish, shown with 1 1/2” sockets. 
Candles not included.

No. 3925	
$2,050 ea 
54” ht. to top of socket, 35” ring, 
matte black and satin bronze fin-
ish, 18” black  
steel base, up to 3” sockets  
standard.  Candle leveling system. 
48” Wreath & suspension wires 
included.  Candles & greenery 
decorations not included.
No. 3925CB	
$2,775 ea 
Complete Set:  
1 base, Advent Wreath  
Top, Brazier Bowl Top (shown
on page 27)

3904

3925 shown in GOLD 
powder coated finish 

with 3925R ring

No. 3925R Ring Only  $250 ea
For live greenery.

Suspension wires screw 
into socket bases.

Advent Wreaths

No.  6925                                     $2,250 ea 
VERTICAL ADVENT WREATH

48” wreath included.  Candles not included.
18” Steel black base; up to 3” sockets standard.
Top Only   6925T                      $1,350 ea
Complete with Brazier Bowl   (shown pg. 27)
           6925CB                             $3,075 ea
60” wreath available - top only      
           6925-60                             $2,750 ea
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No. 3918    $1,500 ea 
50” ht. to bobeche, 

21” ring, all satin bronze, 
12” black steel base, 

1 1/2” sockets standard, 
tilts from 0 to 45 degrees.

No. 3918T   $1,165 ea 
Top only.  Tilting wreath.

No. 3918P   $325 ea
Paschal stick only.

No. 3915	 $515 ea 
53” ht., 24” dia., dull 
black and satin bronze 
finish, aluminum metal 
wreath.

No. 3915-T	 $310 ea 
Top only.

No. 3915P            $310 ea
Paschal stick only.

No. 1937   $1,850 ea
49” ht., 12” base dia., 

26” ring dia.  
Combination satin and 
polished bronze finish.  

Standard socket size 
is 1 1/2”, specify socket 
sizes, if larger than 3” 

extra charge applies.  
Candles/greenery not 

included

No. 1937T   $730
Top only.

No.. 1937P   
$1,195 ea

Paschal stick only.             

No. 1387	 $1,545
26” dia. rings (durable  
gold powder coated), satin 
bronze finish, all 3” sockets 
standard,  36 1/2” ht. to paschal 
bobeche, 41” ht. to Christ 
Candle bobeche.

No. 1387-T	 $760 ea 
Top only with 3” aluminum 
plug

No. 1387P                $1,025 ea
Paschal stick only.

For all wreaths, candles not included.  Please specify paschal socket size, 1 15/16” will be used unless a different size is specified.   
For paschal sockets over 3” add $55.

No. 3921         $800 ea 
49” ht., top 24” dia., 
base 12” dia., satin 
bronze finish, candles 
not included.
No. 3921-T     $440 ea 
Top only.

No 3964 (right)
$170 ea 

16” dia., spikes for 
pillars.

Candles not 
included.

No 3961 
$365 ea 
19 1/2” dia., spikes 
for pillars.
Candles not 
included.
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No. 5960   
ABLUTION CUP  
2.5 ounce, 4” diameter, 3¹⁄₂” tall	
$72.50 ea	

Prepare for Lent and Easter

No. 7177 AMBRY	 $2,495 ea 
Clear leaded glass in door and two side panels, light, locking door, made of 
oak plywood with light finish. Adjustable glass shelf inside. 
25” ht., 24 1/2” width, 10 1/2” depth.

No. 7194 AMBRY	 $1,025 ea 
Made of oak, medium finish, etched design on glass locking door, wall 
mountable.  
8” x 8” x 27”  With interior light.
No. 7194N  AMBRY	 $975 ea
Without interior light.

 No.4890       $350 set 
Set of three in finished 6 1/2” long wood base, each 
canister is 1 3/4” dia., 1 3/4” deep, engraved (OI, OS, 
SC) on lids.  Singles available for $90 ea.
Please specify which initials or blank.

No. 604 ASH DISPENSER
$112 ea
3” dia., with side reservoir for 
water.

No. 35 HOLY OIL CARRY CASE	 $285 ea
Parish size, holds three 8 ounce glass containers, each engraved on the brass cap: OS, OI, SC.  
Locking carry case is 9 1/2” x 7” x 3 1/2”, with handle on top.  Felt lining inside.
Parish Nameplates (engraved 1”x 3”) available for $18 

No. 35
No. 4890

No. 7177

No. 7194

No. 35 Case

 No.7196       $915 
AMBRY
Oak, medium finish, etched design on glass, 
locking door, wall mountable.  Top hinged, no 
light. 10” high, 10” deep, 18” wide.

 Exclusive!  Fitted Candle Drip Protector
Rubber gasket snugly hugs congregational candles 
guaranteeing a no - drip, tight fit.  3 1/8” high.  For 
use with 1/2”, 17/32” and 5/8” diameter candles. 

BNCC
Drip Protector 
1 - 99  $.70 cents ea
100 - 499  $.65 cents ea
500 or more  $.60 cents ea
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No.2705 BRAZIER               $345 ea 
For lighting the new fire. 3 3/4” ht., 15 
1/2” dia. Brass construction with wood 
handles, removable aluminum liner in 
center.

No. 2706 BRAZIER  
$1,600 ea 
39” ht., 34” diameter, 
brushed stainless steel 
bowl, welded seams, 
18” base, matte black 
finish on stand.

No. 2706T   
TOP BOWL ONLY  
$825
Top only (to be used 
with No. 3925 Advent 
Wreath base).

No. 2715        $115 ea
ST. BLAISE BLESSING 

OF THE THROAT          
Includes 2 beeswax candles, 12 x 7/8”.

		

2745

2715

No.2769 NAILS (set of 3) 
$28 set 
6 1/2” long, made of wood with 
black paint.

No.2780-13 
CROWN OF 
THORNS	
$80 ea 
Approximately 
13” diameter.

No.2780-24 
CROWN OF 
THORNS	
$170 ea 
Approximately 
24” diameter.

No.2781 PURPLE CLOTH   $26 ea  
29” x 29”

No. 1932-S 
$910 ea

No. 3731-S 
$675 ea 

No. 1877-S 
$435 ea 

No. 1493-S 
$620 ea 

Short Paschal Candlesticks (for use with taller paschal candles) 
Height to top of bobeche is 30”.   If requested socket is larger than 3”, add $55.  See matching processional sets. 

BAPTISMAL SHELLS - Brass
4.5” Nickel Plated   5113N  $30.95 ea
  4.5” Gold Plated   5113G  $35.95 ea

No. 2745          $99 ea
CLACKER FOR 

HOLY THURSDAY
Wood, 9” long.

           Baptismal Sets             $155 ea
                   Brass/glass engraved pyx, shell, 6 1/2” diameter tray.  

                  Hand painted cotton cloth.
                    3813 Nickel plated

                                                   3913  Gold plated       		

8813        $191 ea
Baptismal Kit          
6” x 1 3/4” x 4”
White jacquard lined leather 
case.  Includes all pieces shown.
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No. 2703	
$11.50 ea
CHARCOAL 
TONGS  
10” long No. 209       $8.25

INCENSE SPOON 
4 1/2” long   

No. 643	 $225 ea 
HOLY WATER BUCKET
7” ht., satin bronze finish.

No. 645	 $105 ea 
SPRINKLER
12” long, satin bronze finish, 
wood handle.

No. 723	 $320 ea 
HOLY WATER BUCKET
7” ht., silver oxidized finish.

No. 735	 $125 ea 
SPRINKLER
12” long, wood handle.

No. 641	 $285 ea 
HOLY WATER BUCKET 
7 1/4” ht., satin bronze finish.

No. 630	 $125 ea 
SPRINKLER
10” long, satin bronze finish.

643

645

723

735

641

630

No. 1807 (left)	 $385 ea 
44” ht., 8” base diameter. Censer and boat not included.
No. 1813 (right)	 $565 ea 
54” ht., 10” base diameter. Censer and boat not included.

1807 1813

No. 2665	 $330 set
CENSER & BOAT 
6” diameter.

No. 2634	 $340 set
CENSER & BOAT 
6” diameter.

No. 2687	 $465 set
CENSER & BOAT 
6” diameter.

No. 2672	 $425 set
CENSER & BOAT 
6” diameter.

No. 2680	 CENSER & BOAT 	
$1,200 set

24k gold plated, three chain 
plus lid chain design, 9¹⁄₂” tall, 

5³⁄₄” diameter, replaceable inner 
pan to hold incense, 36” chain 

length, cast arch window open-
ings.  Incense boat is 5¹⁄₂” tall by 

3¹⁄₂” diameter.  Decorative spoon 
included.

Censers, Boats & Stands

Holy Water Buckets & Sprinklers
Replacement Liner for Holy Water Bucket  No. HWLINER  $38.25 ea



  Prices subject to change 2018 |  29 

OAK CROSSES
Up to 10’ tall made from solid wood, sanded smooth finish.  

Call for details about corpus options or custom corpus.   
Standard stain options are natural, light, medium and dark oak.  

Submit sample for custom color match.  Ships in two pieces, 
easy to assemble, notched fit, flush bolts from rear of cross.  

Inquire for special installation requests.

Stock #	 Ht.	 W.	 Beam W.	 Price
2328-4	 4’	 29”	 2 3/4”	 $380
2328-5	 5’	 36”	 3”	 $495
2328-6	 6’	 43”	 3 3/4”	 $650
2328-7	 7’	 51”	 4 1/4”	 $740
2328-8	 8’	 58”	 4 3/4”	 $840
2328-9	 9’	 65”	 5 7/8”	 $975
2328-10	 10’	 72”	 6”	    $1,045

2328

Ossuaries
No.  9800                       $980 ea
Brass - Wood Construction
Satin finished brass shown with medium oak finished wood, lined inside.
Overal height 12 1/2”, 18” wide, 11” depth.  
Top is 18 1/2” wide, 11 1/2” depth.
Inside width 16”, height 10”, depth 9”.
Alpha Omega symbols optional - shown far right.

Ossuary Top
Medium oak with 
brass inlays

Open showing
inside lining

No.  9801                          $820 ea
Wood Construction with Brass Detail
Light oak finished wood, high polish brass knob & Alpha Omega symbols, lined inside.
Overal height 14”, 18” wide, 11” depth.  
Wood feet are 1” high.
Inside width 16”, height 10”, depth 9”.

Ossuary Top
Light oak with medium 
oak inlays

Ossuary Stand
Shown above in medium oak (standard finish), shown below in light oak.
30” high, 22” wide, 15” depth.  No assembly required.  
No. 9601    $440 ea

1225	    1215	         1220	           1244	               1218	                   1228

RELIQUARIES
Red velvet background for relic.  Opens from back.
No. 1225 – Polished base and spiral stem, satin fin-
ished face, imitation red stones and red composite 
décor on face.  Base diameter 3-1/8”, ht. 9” chamber 
diameter 2” 			 
$200
No. 1215 – Polished base and spiral stem, satin 
finished face, imitation red stones on face.  Base 
diameter 3-1/8”, ht. 8-3/8” chamber diameter 2”     	
$190
No. 1220 - Polished base and stem, satin finished 
face, imitation red stones on face.  Base diameter 
3-1/8”, ht. 8-1/2” chamber diameter 2”   		
$180
No. 1244 – All gold lacquered satin finish.  Ht. 3”, 
chamber diameter 2”   		  $98
No. 1218 – All gold lacquered satin finish.  Base 
diameter 3-3/8”, Ht. 7” chamber diameter 2”  $130
No. 1228 – All gold lacquered satin finish.  Base 
diameter 4-1/2”, Ht. 9”, chamber diameter 2” $155
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KNEELERS
Light Weight (only 16 LBS) Heavy Duty Metal Single Kneeler; Double Kneeler 24 LBS. 
Finished in durable powdercoat finish color:  Silver Vein finish, Sherpa Shire red fabric.
Custom Colors available upon request, additional cost may be applied.  
24”W x 32”H x 18”D.   Also available in Triple 60” length.
No. 2572      Double Kneeler  24 LBS	 $1,250
No. 2552      Single Kneeler    16 LBS	 $750

No. 2522 Single Kneeler  $490
Solid oak construction, medium 
oak finish, 22” wide, 33” tall, 
5” shelf, 18” base (front to back), 
padded with super-foam, ships in 
two pieces, easy to assemble.

No. 1232  Personal 
Kneeler  $175
Solid oak, medium stain, 
17” x 8”, very stable.

2522

1232

No. 9650
VESTMENT STAND

$385 
66” ht., 22” width, with 

steel base and stole 
hanger slot.

No. 1927	 $565 pair
11” ht., aluminum liner included,  
combination polished/satin finish.
No. 1150	 $410 pr 
10” ht., aluminum liner included, 
all satin bronze finish.
Aluminum replacement  liner for 
either vase	 $40 ea

1927

1150 No. 1812
Floral Pedestal
Height adjusts 

from 36” to 50”, 
10” base, 

8” woodgrain 
formica top.

$385

No.  2624                $680
Contemporary Single Kneeler  
Wood construction, medium oak 
finish, 24” wide, 34” tall, 
21” base, (front to back), padded 
with super-foam covered in Sherpa 
Shire red fabric.  Also available in 
double & triple  kneelers.No. 2724            $850

Classic Single Kneeler
Wood construction, dark oak finish, 

24” wide, 33” tall, 
21” base, (front to back), padded 

with super-foam covered in Sherpa 
Shire red fabric.  European style 
edge.  Also available in double & 

triple  kneelers.

4-1/4” wide shelf
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          Style	                      Add For            Replacement
Plain	 Draft	 NICKEL PLATE	 Deflector
		                              Glass
$17	 $44.25	 $9.10	 $17.50
$30.60	 $51	 $10.20	 $17.60
$38.60	 $64.65	 $12.80	 $18.70
$34	 $66.90	 $13.60	 $20.90
$31.75	 $71.40	 $15.90	 $27.25
$63.50	 $104.25	 $17.05	 $32.90
$55.60	 $122.50	 $20.30	 $44.20

$127	 $172.25	 $20.40	 $53.25
$145	 $219.80	 $23.30	 $65.70
$176.75	 $283.25	 $36.25	 $77
$230	 $379.50	 $42	 $94

00801
01802
15803
02804
03805
35806
04807

05808
55809
65809
07810

3/4, 25/32, 13/16, 7/8
29/32, 1, 1-1/32
1-1/16, 1-3/32, 1-1/8
1-3/16, 1-7/32, 1-1/4
1-15/32, 1-1/2
1-3/4
1-15/16, 2, 2-1/16

2-3/16, 2-1/4
2-3/8, 2-1/2
2-5/8, 2-3/4, 3
3-1/4, 3-1/2

CANDLE SOCKETS
Straight sides.

Stk. #	 Size	 Ht.	 Price Ea
			   Satin      Polished
1A	 all purpose	 1”	 $18.25	 $29.50
	 w/out base	
1B	 all purpose	 1 3/16”      $29.50         $40.80
	 with base
1C	 7/8”	 1 7/8”        $21.50          $27.25
1D	 1”	 1 7/8”        $24.95          $31.75
1E	 1¹⁄₁₆”	 1 7/8”        $24.95         $31.75
1F	 1¹⁄₈”	 1 7/8”        $24.95         $31.75
1G	 1¹⁄₄”	 1 7/8”         $24.95         $31.75
1H	 1¹⁄₂”	 1 7/8”        $24.95         $31.75
1I	 1 3/4”	   2”             $31.75        $52.15
1J	 1¹⁵⁄₁₆”	 3”	  $37.40	       $57.75
1K	 2”	 3”	  $37.40	       $57.75
1L	 2¹⁄₁₆”	 3”	  $37.40	       $57.75
1M	 2¹⁄₄”	 3”	  $46.50	       $69.15
1N	 2³⁄₈”	 3”	  $52.15	       $74.75
1O	 2¹⁄₂”	 3”	  $64.60	       $87.25
1P	 3”	 2 5/8”	  $66.85	       $90.65
1Q	 3”	 3 ¹⁄₄”	  $70.25	       $92.95
1R	 3¹⁄₁₆”	 3 3/4”	  $74.75	       $98.60
1S	 3¹⁄₄”	 3 3/4”	  $79.30	       $101.95
1T	 3¹⁄₂”	 3 3/4”	  $87.25	     $107.65
1U	 4”	 4”	 $104.25	    $115.60
1V	 4¹⁄₂”	 4”	 $115.60	    $132.50
1W	 5”	 5”	 $138.25	    $156.35
1X	 Christ Candle	 5/8”	 $40.80	      $46.45

All sockets 5/16”-18 thread size.   
Special thread sizes available for additional 
charge of $3 per socket.   
Special sizes/finishes available.	

BRASS CANDLE EXTENDERS
Stk. #	 Size	 Price Ea
	 Satin      	 Polished

5A	 7/8”	 $22.65	 $30.60
5B	 1 1/2”	 $26.10	 $37.40
5C	 1 15/16”	 $34	 $45.35
5D	 2	 $38.55	 $56.65
5E	 2 1/4”	 $46.45	 $70.25
5F	 2 1/2”	 $54.40	 $85
5G	 3”	 $72.50	 $98.90
5H	 3 1/2”	 $77.05	 $113.40
Specify brass or bronze color.
Special sizes and finishes available.

WAX CATCHERS
Stk.           #	Size      Price Each	
4A	 3” dia	 $15.85
4B	 4” dia	 $17
4C	 5” dia	 $19.25
4D	 6” dia	 $20.40
4E	 7” dia	 $22.65
4F	 8” dia	 $24.95
4G	 9” dia	 $28.35
4H	 10” dia	 $34
Made from 1/8” plexiglass. Specify center  
hole socket diameter. Special sizes available.

BRASS CANDLE TOPPER (Decorative Only)

Stk. #	 Size	 Price Ea
	 Satin      	 Polished
2A	 2 1/2”	 $58.95	 $81.60
2B	 3”	 $71.40	 $95.15
2C	 3 1/4”	 $83.85	 $102
2D	 3 1/2”	 $89.50	 $113.30
2E	 4”	 $122.35	 $142.75
2F	 5”	 $152.95	 $169.95
Specify brass or bronze color.
Special finishes available.

BRASS BOBECHE
Stk. #	 Size	 Price Ea
	 Satin      	 Polished
3A	 3” dia	 $32.85	 $47.60
3B	 4” dia	 $36.25	 $56.65
3C	 5” dia	 $40.50	 $60.05
3D	 6” dia	 $54.40	 $64.60
3E	 7” dia	 $57.75	 $72.50
3F	 8” dia	 $70.25	 $80.45
3G	 9” dia	 $83.85	 $98.60
3H	 10” dia	 $107.65	 $124.65
Specify brass or bronze color.
Special sizes and finishes available.

ECONOMY UNIVERSAL CANDLE BURNERS

ALL SOLID BRASS & Laquered for Protection
Deflectors with Rings are included with  
2 1/16” & smaller size burners
Deflectors with Pins are included with 
2  3/16” & larger size burners

FINISHES
Satin Soft - Low Luster
High Polish - Mirror Bright

SPECIFY:  Burner # / Style / Finish / Nickel Plating* (if desired)
*available in both styles & finishes

Burner # Candle
Diameter

Deflector
Base Ring

$10.25
$10.75
$10.80
$12.10
$13.35
$17.80
$18.35

Pyrex deflector allows use under 
draft conditions and all glass edges 

are polished smooth.

Larger sized
burners use
pins with glass
deflectors



F.C. Ziegler Company
Austin ♦ Albuquerque ♦ Baltimore 
Baton Rouge ♦ Dallas ♦ Houston ♦ Phoenix 
Tulsa ♦ Washington, D.C. ♦ Wichita

Call: 1-800-331-4117 ♦ Fax: 1-800-863-4356

www.zieglers.com


